

*Кто говорит, что на войне не страшно,
Тот ничего не знает о войне*
Ю.Друнина

Я горжусь именем, которое мне дали родители. Меня назвали в честь героя Великой Отечественной войны. Прапрадедушку звали Василий. Его не видел ни я, ни моя мама, ни моя бабушка... Но все мы знаем, что Василий – настоящий герой, смелый, сильный, мужественный и отважный.

Бурков Василий был призван на фронт в самом начале войны. Как и большинство мужчин, оставил большую семью. Василий отправился в район Ленинграда. Беременная жена, трое детей ждали его дома. Среди них, старшим ребенком, была моя бабушка Тамара. Детство ее выпало на страшные годы. Она умела считать, писать и читать. Закончив четыре класса, она быстро стала взрослой. Забота о сестрах и брате легла на ее плечи.

Тяжелые годы войны невозможно описать словами. И что пришлось испытать моей бабушке и ее семье, мне трудно представить. Страх, боль, смерть, тоска, печаль, угнетение, уныние, тревоги – спутники всех людей, переживших войну. Потери не измерить, не вообразить муки, не описать веру, которая жила в людях. Надежда помогала ждать и жить.

К большому сожалению, Василий не вернулся с фронта. Он погиб в районе деревни Чудово Новгородской области. Числится пропавшим без вести. Но в сердцах моей семьи он живой. Герой, победитель, защитник!

Максимов Василий, 6 а